



УКРАЇНА

БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
БОГОРОДЧАНСЬКИЙ РАЙОННИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ
вул. Шевченка, 53 смт. Богородчани, 77701, тел./факс (03471)-21-3-90, 21-6-45,

E-mail: bogmetod@ukr.net Код ЄДРПОУ 37182159

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера

**Богородчанський методичний кабінет Управління освіти, молоді та спорту
Богородчанської районної ради Івано-Франківської області
в особі завідувача Володимира Михайловича Мельника
на освітньо-професійну програму «Середня
освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень
Спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська)**

Аналіз освітньо-професійної програми «Середня освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень. Спеціальності: 014 Середня освіта; спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська); кваліфікації: Вчитель польської мови і літератури, української мови і літератури, розробленої фахівцями Факультету філології ПНУ імені Василя Стефаника дозволяє стверджувати, що вона спрямована на підготовку фахівців, які зможуть конкурувати на ринку праці.

Виконавши умови освітньо-професійної програми, здобувачі освіти стануть кваліфікованими фахівцями у царині знань з польських мови та літератури й українських мови і літератури, методики їх викладання, будуть добре орієнтуватися у освітньому процесі України та реформах, що відбуваються у ньому, зможуть впроваджувати ідеї інноваційних технологій у практичну діяльність.

Зміст освітньої програми, зокрема дослідницька, професійна, проєктувальна, міждисциплінарна, комунікативна та інші компетенції, зазначені у програмі, дає можливість припустити, що окрім фахових знань, здобувачі освіти матимуть змогу сформувати в собі ряд важливих особистісних якостей, що забезпечить можливість професійно вести діалог не тільки з

учнями, але й з колегами, батьками школярів та розв'язувати психолого-педагогічні ситуації, які, можливо, будуть зустрічатися у професійному житті.

Підготовку майбутніх кваліфікованих фахівців покликані забезпечити освітні компоненти Циклу загальної та Практичної підготовки. Аналіз програми дозволяє стверджувати про особливе місце серед них таких як «Сучасна польська мова», «Історія польської літератури», «Сучасна українська мова», «Історія української літератури», «Практикум польської мови», «Психологія», «Педагогіка», «Методика викладання польської мови», «Методика викладання польської літератури», «Сучасні освітні технології». Вони покликані надати здобувачам освіти базові професійні знання та сприяти оволодінню професійними якостями вчителя-філолога.

І як висновок: освітньо-професійна програма «Середня освіта (польська мова та література)» перший (бакалаврський) рівень галузі знань: 01 Освіта / Педагогіка; спеціальності: 014 Середня освіта; спеціалізації: 014.02 Мова і література (польська); кваліфікації: Вчитель польської мови і літератури, української мови і літератури у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до такого роду документа і її можна рекомендувати до упровадження.

**Завідувач Богородчанським
районним методичним кабінетом**



Мельник В. М.